

# МОЗ УКРАЇНИ

Вінницький національний медичний університет

ім. М. І. Пирогова

## НАКАЗ

16 вересня 2022 року

м. Вінниця

№ 50

### *Про профілактичні заходи з попередження розповсюдження COVID – 19, грипу, гострих респіраторних захворювань*

У зв'язку з можливою загрозою нової хвилі поширення гострої респіраторної хвороби, викликаного коронавірусною хворобою «COVID-19», відповідно до статті 27 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», статті 12 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24 січня 2020 року № 185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань, спричинених новим коронавірусом COVID-19», а також з метою профілактики грипу та гострих респіраторних захворювань серед студентів, аспірантів/докторантів, клінічних ординаторів (іноземні громадяни), слухачів факультету післядипломної освіти, лікарів-інтернів та співробітників університету,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Ввести, розпочинаючи з **19 вересня 2022 року** для студентів, аспірантів/докторантів, клінічних ординаторів, слухачів факультету післядипломної освіти, лікарів-інтернів та співробітників університету **«масочний режим»** із своєчасною зміною масок (кожні 3 години).

*Керівники структурних підрозділів.*

*Постійно*

2. Провести протиепідемічні та санітарно-просвітницькі міроприємства серед категорії осіб, зазначених у пункті 1 цього наказу, щодо попередження зараження гострою респіраторною хворобою, викликаного коронавірусною хворобою «COVID-19», грипом та гострими респіраторними захворюваннями, заходів особистої і громадської профілактики, необхідності своєчасного звернення за медичною допомогою, шкоди самолікування, обов'язковості проведення щеплень.

*Керівники структурних підрозділів.*

*Постійно*

3. Деканам факультетів та студентському самоврядуванню надати допомогу студентам щодо підписання декларацій з лікарями Центрів первинної медико-санітарної допомоги, з переважним розташуванням їх у м. Вінниці. Про результати інформувати проректора ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи.

Декани факультетів.  
Органи студентського самоврядування.  
До 15 жовтня 2022р.

4. Забезпечити в аудиторіях, учбових кімнатах, бібліотеці, кімнатах та приміщеннях гуртожитків, їдальні, спортивному залі університету проведення необхідних санітарно-гігієнічних заходів – провітрювання (кожні 45 хв), вологе прибирання робочого місця дезінфікуючими спиртовмісними розчинами. очищати поверхні, стільниці та дверні ручки відповідними засобами для чищення

Проректор з АГЧ, керівники структурних підрозділів.

Постійно

5. Здобувачі вищої освіти всіх курсів та форм навчання, аспіранти/докторанти, клінічні ординатори, слухачі факультету післядипломної освіти, лікарі-інтерни та співробітники університету працюють у звичному режимі. У разі захворювання – тимчасовий перехід на дистанційну форму навчання та роботу терміном на 5 днів (включаючи вихідні дні).

Керівники структурних підрозділів.

Постійно

6. Заняття з студентами на клінічних кафедрах проводити з неухильним дотриманням протиепідемічних заходів з переважною курацією хворих в учбових кімнатах.

Завідувачі клінічних кафедр.

Постійно

7. Наказ довести до здобувачів вищої освіти всіх курсів та форм навчання, аспірантів/докторантів, клінічних ординаторів (іноземні громадяни), слухачів факультету післядипломної освіти, лікарів-інтернів, співробітників університету та розмістити на сайті університету.

Зав. канцелярії університету.

Керівники структурних підрозділів.

До 19 вересня 2022р.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи.

Ректор  
закладу вищої освіти



Василь МОРОЗ

Погоджено:

Начальник юридичного відділу



Сергій СЕРГІЙЧУК